
Рішення 

разової спеціалізованої вченої ради  

про присудження ступеня доктора філософії 

 

Здобувач ступеня доктора філософії Вікторія Пашкова, 1998 року 

народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2020 році Харківську 

державну академію фізичної культури за спеціальністю Фізична культура і 

спорт, аспірантка денної форми здобуття освіти в Харківській державній 

академії фізичної культури, Міністерство освіти і науки України, м. Харків, 

виконала акредитовану освітньо-наукову програму «Фізична культура і спорт». 

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом Харківської державної 

академії фізичної культури Міністерства освіти і науки України, м. Харків від 

«29» квітня 2025 року № 92, у складі: 

Голови разової 

спеціалізованої вченої 

ради - 

Ольга Подрігало, доктор наук з фізичного виховання 

та спорту, професор, завідувач, професор кафедри 

біологічних дисциплін, Харківська державна академія 

фізичної культури 

Рецензентів -                     Вячеслав Романенко, кандидат наук з фізичного 

виховання та спорту, доцент, доцент кафедри 

одноборств, Харківська державна академія фізичної 

культури 
Юрій Тропін, кандидат наук з фізичного виховання та 

спорту, доцент, завідувач, доцент кафедри одноборств 

кафедри одноборств, Харківська державна академія 

фізичної культури 

Офіційних опонентів - Олена Мітова, доктор наук з фізичного виховання та 

спорту, професор, завідувач кафедри спортивних ігор, 

ННІ «Придніпровська державна академія фізичної 

культури і спорту» Українського державного 

університету науки і технологій 

Мар’ян Пітин, доктор наук з фізичного виховання та 

спорту, професор, в.о. проректора з науково-

педагогічної роботи та міжнародних зв’язків, 

професор кафедри теорії спорту та фізичної культури, 

Львівський державний університет фізичної культури 

імені Івана Боберського, 

на засіданні «18» червня 2025 року прийняла рішення про присудження ступеня 

доктора філософії з галузі знань 01 Освіта / Педагогіка Вікторії Пашковій на 

підставі публічного захисту дисертації «Побудова тренувального процесу 

тхеквондистів 15-17 років протягом річного макроциклу» за спеціальністю 017 

Фізична культура і спорт. 

Дисертацію виконано у Харківській державній академії фізичної культури, 

Міністерство освіти і науки України, м. Харків. 

Науковий керівник: Наталя Бойченко, кандидат наук з фізичного 

виховання та спорту, доцент, Харківська державна академія фізичної культури, 

доцент кафедри одноборств. 

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, який є 



завершеною, самостійною роботою, що містить науково обґрунтовані 

результати, актуальність, наукову новизну, теоретичне та практичне значення 

і відповідає п.6 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування 

рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової 

установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 №44 (зі змінами). 

Виконана державною мовою та відповідає встановленим вимогам щодо 

оформлення дисертації (наказ Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 

№40). 

Здобувач має 14 наукових публікацій, з яких 4 статті у наукових фахових 

виданнях України, 1 стаття у виданні України, що включено до міжнародної 

наукометричної бази Scopus, 9 публікацій у збірниках та матеріалах 

конференцій. 

1. Pashkov I., Potop V., Pashkovа V. Monitoring of morphological and 

functional indicators of taekwondo athletes aged 14–15 years. Slobozhanskyi Herald 

of Science and Sport, 2022. 26(4). 104-108. https://doi.org/10.15391/snsv.2022-4.002. 

Фахове видання України, включене до міжнародної наукометричної бази Scopus. 

Особистий внесок здобувача полягає у з’ясуванні проблеми, проведенні 

дослідження, обробці результатів дослідження, аналіз даних, підготовці 

матеріалів до друку. Внесок Pashkov I. полягає в постановці завдань, 

інтерпретації та формуванні висновків. Внесок Potop V. полягає в обґрунтуванні 

схеми дослідження. 

2. Пашкова В.І. Показники фізичної підготовленості тхеквондистів 15-

17 років. Єдиноборства, 2023. № 3(29). С 70-80. https://doi.org/10.15391/ed.2023-

3.07. Фахове видання України. 

3. Пашкова В.І., Бойченко Н.В. Вплив програми тренувального процесу 

в передзмагальному мезоциклі на показники спеціальної фізичної 

підготовленості тхеквондистів 15-17 років. Науковий часопис Українського 

державного університету імені Михайла Драгоманова. Серія 15. Науково- 

педагогічні проблеми фізичної культури (фізична культура і спорт), 2024. 

Випуск 4 (177) 24. С. 113-118. https://doi.org/10.31392/UDU-

nc.series15.2024.4(177).23. Фахове видання України. Особистий внесок 

здобувача полягає у з᾿ясуванні проблеми, постановці мети, підборі методів, 

проведенні дослідження, підготовці матеріалів до друку. Внесок Бойченко Н.В. 

полягає в постановці завдань, інтерпретації та формуванні висновків. 

4. Пашкова В. Модельні характеристики морфофункціональних 

показників та фізичної підготовленості тхеквондистів 15-17 років. PHYSICAL 

CULTURE AND SPORT: SCIENTIFIC PERSPECTIVE, (2024). (2). 96-104. 

http://doi.org/10.31891/pcs.2024.2.14. Фахове видання України. 

5. Пашкова В.І. Факторна структура підготовленості тхеквондистів 15-

17 років. Єдиноборства, 2024. № 4(34). С. 14-20. https://doi.org/10.15391/ed.2024-

4.02. Фахове видання України.  

У дискусії взяли участь голова, рецензенти, офіційні опоненти, інші 

присутні: 

– Ольга Подрігало, доктор наук з фізичного виховання та спорту, 

професор, завідувач, професор кафедри біологічних дисциплін, Харківська 

державна академія фізичної культури, оцінка позитивна, зауважень немає; 




